

最新! 各国出入境政策调整



全球疫情形势瞬息万变,许多国家的出入境政策也在不断调整。

今天(10月11日),小编就来盘点一下各国最新的出入境政策,为您的行程规划保驾护航。

新西兰: 符合特定条件的人可申请入境 10月9日生效

日前,新西兰移民局针对离境时持有工签、常住地为新西兰,且在离境后获得了居民签证的人士,发布了新的入境政策,本次政策调整于10月9日生效。

政策规定,允许符合以下条件的人入境:

一 目前在新西兰境外,且

一 离境新西兰之后获得了居民签证,或者

一 离境的时候持有的是技能工签(Essential Skills)、创业工签(Entrepreneur)或特殊人才签证(Work to Residence)

一 目前的工作岗位还有效(但必须符合此前的签证条件)或经营的生意依然有效,且

一 与新西兰有非常密切的联系。

此外,新西兰政府针对海外入境人士的隔离措施也做出了新的规定:从11月3日起,海外人士入境新西兰之前,须通过指定网站提前预订好隔离酒店床位,拿到网站给出的预订单凭据后,才能登机。

10月5日到11月3日是政策的过渡期,在这个时间段内入境新西兰的

人士,最好也在登机前预订隔离酒店床位,否则只能等到机场工作人员和隔离酒店联系好床位之后,再办理登机手续。

泰国: 再次延长外籍人士签证有效期 10月分批开放游客入境

新冠疫情持续蔓延,全球各国陆续颁布出行禁令,泰国也从4月初暂停商用航班起降,导致约15万外籍人士滞留在泰国。

日前,泰国移民局决定,再次延长滞留外籍人士签证有效期至10月底。

泰国移民局副局长蓬猜表示,10月之后,泰国有望再出台一项新规,允许受航班限制或其他原因无法离境的外国人,再申请60天的签证有效期展延。

随着疫情形势逐渐好转,泰国决定从10月起尝试接受国外游客入境,首批300名游客于10月1日抵达泰国,入境后需自费隔离14天。

泰国旅游和体育部部长皮帕表示,若首批入境的外国游客中未出现新冠肺炎感染者,泰国将于10月21日继续迎接第二批300名外国游客入境。

马来西亚: 开设跨境准证系统 暂停外籍新生入境至年底

为减少入境申请等候时间,马来西亚移民局近日开设了“我的跨境准证”(MyTravelPass)系统,需要出入境的国人及外籍人士可通过网站向移民局作出申请。

移民局总监凯鲁指出,通过MyTravelPass系统申请出入境的申请,可在3-5天内获得当局回复,确定申请是否被批准,比起过往的7-10天等候期节省了许多时间。

MyTravelPass系统中显示,马来西亚公民若以旅游及放假为原因申请出境将被拒绝,唯有公务(大会及研讨会)、经商、医疗及紧急为由才会被批准出入境。

此外,由于疫情加剧,马来西亚移民局10月4日宣布,将暂停外籍新生入境至今年12月31日。此规定也适用于已获移民局批准入境但尚未入境的外籍新生。

当地时间3月18日,马来西亚政府正式开始实施“行动限制令”,关闭大部分政府机构、私营企业和商场及宗教场所。要求民众尽量留在家中。图为



东京都的新冠疫情警戒级别由此前最高的“疫情正在扩大”下调1级至“必须警惕疫情再次扩大”。图为民众穿过涩谷车站前的交叉路口。

马来西亚吉隆坡著名的双峰塔前,游客寥寥,不复往日车水马龙。陈悦摄

移民局负责人在声明中表示,暂停外籍新生入境是为了配合高等教育部相关政策。马来西亚高等教育部此前已要求各大学推迟新生到校注册,改为线上注册。

日本: 10月起允许长期签证持有者有条件入境

随着疫情趋缓,日本从10月1日起,允许全球所有国家及地区的商务及留学人员等长期签证持有者有条件入境。观光游客不在此次放宽的入境对象范围之内。

日本首相菅义伟表示,长期签证持有者的整体人数在可控制范围内,因此可以做到既防止疫情扩散又可以促进本国经济活动的开展。同时,也希

望此举能加速明年东京奥运会及残奥会的准备工作。

据日媒报道,在此次放宽入境限制之前,日本已经放宽了对泰国、新加坡等部分国家和地区商务人士入境限制。

此次不仅全面放开入境国家和地区,并且在商务人士的基础上增加了自费留学生及以医疗、文化、体育等活动为目的的赴日外国人士。

作为入境条件,入境者除需提供健康检查证明外,还需在入境日本后进行为期2周的隔离。

哈萨克斯坦: 所有人员入境 均须有核酸检测报告

连日来,哈萨克斯坦疫情形势持续恶化,截至10月4日,新冠肺炎确诊病例和具有新冠肺炎症状但实验室病毒检测结果呈

望的核酸检测。

该新要求涵盖了所有与哈萨克斯坦恢复了航空客运航线的国家,不区分国家类别分类,同时也适用于通过铁路、海运、河运和公路交通。

新加坡: 赴华直航旅客核酸证明 需统一格式

自10月5日起,新加坡政府规定,赴华直航航班乘客所持统一格式核酸检测阴性证明由此前三种调整为一种。

赴华直航航班乘客可持调整后统一格式核酸检测阴性证明和《持核酸检测阴性证明直接登机旅客申报表》(该表须与有效核酸检测阴性证明一起使用方可登机,可自行在使馆网站下载打印填写,无需使馆审核)直接登机。

持非统一格式核酸检测阴性证明的赴华旅客和



新加坡樟宜国际机场启用擎朗消毒机器人,助力疫情防控。

阴性的肺炎病例近14.2万例。

为了降低疫情输入风险,哈萨克斯坦升级了对外防控政策,从10月6日起,所有入境哈萨克斯坦的旅客都需提供新冠肺炎核酸检测报告。

哈交通运输部首席卫生医师巴伊哈布罗夫指出,自境外入境哈萨克斯坦的外国公民,如果无法提供入境前72小时以内的新冠肺炎核酸检测阴性报告,将被禁止入境。

对于乘坐国际航班归国的哈萨克斯坦公民,如果无法提供同等要求核酸检测报告,则需在指定地点进行为期48小时的隔离,并接受专业医疗机构

在新加坡转机赴华人员或自新加坡去往其他国家(地区)转机赴华人员,仍需提前申领带“HS”标识的绿色健康码或健康状况声明书。

全球疫情形势依然严峻,各国防疫政策实时更新。

小编在这里提醒您:无论在哪里,都不要忘了提前做好行程规划,严格遵守当地的防疫规定,保护好自己和他人的生命健康。

(来源:中国侨网微信公众号。资料来源:新华社、中国驻新西兰大使馆网站、泰国《世界日报》、日本共同社等,作者:刘曦瀾)

中国侨联第七期海外联谊研修班举行

中新社郑州10月11日电(记者 李贵刚)11日,中国侨联第七期海外联谊研修班(侨领班)在河南郑州举行,来自美国、英国、法国、南非、加拿大、澳大利亚、日本等五大洲27个国家和地区的50名侨领参加此次研修班。

南省侨联和郑州大学承办的本期研修班,主要邀请对象多为长年旅居海外、已在中国境内投资兴业,并有进一步扩张需求,受新冠肺炎疫情影响目前暂留国内的知名侨领、杰出侨商代表等,涉及产业覆盖装备、新材料、电子信息等主导产业

及上下游产业。中国侨联副主席程学源在致辞中表示,本期研修班是在中国疫情防控取得阶段性成果后,中国侨联系列海外联谊研修班中的第一个班,很有意义。他寄语学员们一是率先垂范,共同构建和陆相融、合作共赢、团结

友爱、充满活力的海外和谐侨社;二是凝心聚力,走出华人社会,讲好中国故事,让世界了解全面、立体、真实的中国;三是情系桑梓,在实现个人梦想的同时,努力与中国新时代改革开放和现代化建设同心同向,在实现中华民族伟大复兴中国梦

的历史进程中书写青春华丽篇章;四是心怀天下,要有家国情怀,在推动构建人类命运共同体中担大任、行大道。

据知,研修班课程设置力求国际化、精准化、特色化,涵盖疫情时代的海外侨情与中华文化传播、国际国内经济发展形势及

对策、国学与人文精神及中原文化精神等课程,旨在涵养和培植侨界新生力量,扩大国际朋友圈,做好宣传推介。

其间,海外侨领还将赴郑州航空港经济综合实验区、中国(河南)自由贸易试验区、开封、郑州等地开展经贸文化考察。

转变经营思路 美国华商疫情之下逆势而上

中国侨网10月11日电 据美国《世界日报》报道,“在激烈的竞争市场中,始终能准确把握机会的人就是强者。”这句话对于以奶茶起家的美国华商俞宗明,或许很合适。

在新冠肺炎疫情冲击下,很多公司关门歇业,然而熟悉经营餐饮耗

材的俞宗明,看准市场急需疫情防护用品的机会,转变经营思路,销售自己品牌的防疫民生用品。如今生意供不应求,别的企业裁员,他的公司却扩招百余人。

俞宗明做奶茶生意起家,从2000年开奶茶店到后来经营餐饮耗材,经历20多年苦心拼搏。如今他创立的Karat品牌公司,是全美最大的餐饮耗材制造商,年收入逾1亿美元。

决定开始进口一些口罩等防疫物资。

由于进口的防疫用品质量较好,且价格合理,很受欢迎。当时500万个口罩全部抢光,还要再进口数百万个,部分还被提前预订。无论怎样,他都价格维持在合理范围内。当政府5月间拟重启

经济时,他的公司餐饮耗材生意又开始热络起来。俞宗明说,未来一年,餐饮业即使开放部分堂食,但绝大多数还是要做外卖,所以公司的餐饮耗材肯定还会有市场。他还不断开发各种耗材新款式,适应各类餐饮店需要。

宗明想的更多更远。他说,因为疫情,防疫用品市场热络,当大家都在抢着进货甚至库存饱和时,疫情却持续缓解,这时要有前瞻眼光。他让公司进口多样化的防疫用品,适合不同人群,相信未来民众对口罩、面罩还是有很大需求。